

宁波68家上市公司三季报披露完毕

33家公司净利润超亿元

宁波68家上市公司三季报已全部披露完毕。三季度以来,68家上市公司一共赚了232.19亿元。其中,64家公司实现盈利,33家公司净利润超亿元。从盈利能力看,宁波银行从年初红到年尾,雄踞宁波上市公司榜首,今年以来净利润达73.68亿元;从业绩增速来看,荣安地产和宁波动力携手突破10倍增幅,傲视其他上市公司。

33家公司前三季净利超亿元

根据各家公司发布的业绩报告显示,64家宁波上市公司实现盈利,只有京投发展、*ST圣莱、GOY视讯和波导股份4家公司出现亏损。盈利企业中,宁波银行以73.68亿元的净利润成为宁波上市公司中最赚钱的企业。宁波银行披露2017年三季报显示,公司前三季实现归属于母公司股东的净利润73.68亿元,同比增长16.15%;公司不良贷款率0.90%,比年初下降0.01%。在银行业收入增长乏力增速放缓的局面下,宁波银行继续交出亮丽答卷。

雅戈尔和宁波港、韵达股份净利润也突破了10亿元。3家公司2017年三季度归属于母公司股东的净利润分别达26.78亿元、23.16亿元、11.76亿元。

从68家上市公司三季度净利润数据中可以看出,宁波银行、雅戈尔、宁波港、韵达股份一起组成了宁波上市公司净利润突破“十亿级”的方阵。

除了上述4家净利润破“十亿级企业”外,均胜电子、宁波华翔、拓普集团、荣安地产、杉杉股份、东方日升、三星医疗、百隆东方、龙元建设、宁波韵升、博威合金、双林股份、天邦股份、继峰股份、东睦股份、慈星股份、宏润建设、日月股份、太平鸟、宁波高发、理工环科、旭升股份、美康生物、大丰实业、宁波建工、宁波富达、鲍斯股份、宁波联合、宁波海运等29家企业的净利润均突破1亿元(按归属于上市公司股东的净利润高低依次排列)。

49家上市公司实现业绩增长

据公司财务数据报告,前三季,宁波68家上市公司实现业绩增长的有49家,业绩下降的有19家。

在68家上市公司中,荣安地产凭借超22倍的净利增幅成为2017年三季度业绩增速最快的甬股。荣安地产周一晚间披露2017年三季报,公司前三季实现营收38.90亿元,同比增长425.79%;净利润4.79亿元,同比增长2244.94%;每股收益0.15元。截至三季度末,基本养老保险基金九零三组合持有537.93万股,占比0.17%,为公司第十大股东。

除荣安地产业绩大幅增长外,宁波东力的业绩增幅也超过了10倍。10月27日,宁波东力发布2017年三季报,公司2017年1~9月实现营业收入55.75亿元,同比增长1422.83%。归属于上市公司股东的净利润6796.05万元,同比增长1242.97%,公司每股收益0.14元。对业绩大幅增长,公司表示有两个原因,一是收购年富供应链100%股权,8月开始纳入合并报表;二是行业景气度提升,市场拓展力度加大,销售收入增长。

除上述两家公司业绩大幅增长外,宁波富邦、维科精华、理工环科、鲍斯股份、围海股份、均胜电子、东睦股份、宁波海运、宁波热电、华瑞股份、龙元建设、博威合金、康强电子、朗迪集团、慈星股份、中大力德、杉杉股份、宁波高发

18家上市公司归属于母公司股东净利润较上年同期增幅超50%。

与业绩增长上市公司相比,百隆东方、双林股份、宁波中百、创源文化、东方日升、雅戈尔、日月股份、太平鸟、镇海股份、香溢融通、天邦股份、美诺华、宁波韵升、宁波富达、亿晶光电、先锋新材、京投发展、波导股份、GOY视讯19家公司业绩出现了下滑。其中,GOY视讯业绩降幅最大,达到负1298.93%。作为一家原主业大屏幕拼接显示的上市公司,GOY视讯自2015年开始逐步转型引入机器人产业,时至今日,公司原有主业逐步低迷,而其机器人产业却并未实现实质性进展。

记者 张寅

千亿市值股年内九成上涨

2017年以来,沪深股指呈现震荡攀升走势,然而在看似稳步向上的走势中,却是超7成个股年内股价出现下跌。股价上涨的绝大多数是那些市值数百上千亿甚至万亿的大块头公司。其中,千亿市值股年内近9成上涨,而60亿市值以内的个股年内超9成下跌。

超7成个股年内下跌

昨日,上证指数围绕3400点关口反复拉锯。截至收盘,上证指数上涨0.08%报收于3395.91点;深证成指下跌0.15%报于11350.32点;创业板指上涨0.16%报收于1872.75点。

据记者统计,截至昨日,今年以来,上证指数、深证成指、沪深300、中小板指分别上涨9.42%、

11.53%、20.74%、20.70%,并均创出一年多来新高。仅创业板指下跌4.55%。

然而,在指数光鲜的背后,却难以掩盖大部分个股下跌的事实。据Wind统计,考虑到新股上市后普遍上涨,剔除2016年12月20日以后上市个股后,在3008家上市公司中,年内上涨的个股占比仅为28%。其中,涨幅超20%的个股占13%;年内下跌的个股高达71%。其中,跌幅逾20%的个股占比达36%。

千亿市值股9成上涨

今年以来,虽然个股跌多涨少,从市值分布来看,却极不均衡。在市值超过2000亿元的31只个股中,仅一家下跌,上涨数量占比高达96.77%;在市值超过1000亿元的个股中,上涨数量占比为88.31%;在市值超过100亿元的个股中,上涨数量占比为52.83%;而在市值低于60亿元的个股中,上涨数量占比仅为6.04%。由此可见,今年市场偏爱大市值个股,市值越大,股价上涨的概率越高。而对于低市值个股来说,则呈现出普跌态势。

推动股价上涨的因素众多,其中最直接的原因就是增量资金的买入。对于市值数百亿、上千亿的大块头公司,到底是哪些资金在追高买入呢?

招商证券最新研报指出,今年,主

动偏股公募基金持股集中度明显提升,对小盘股的偏好减弱,转而加仓大盘股。其主要原因是上半年优势行业集中,市场抱团消费、金融等行业的白马股;保险资金行业配置主要集中在非银金融、银行、房地产、医药生物、食品饮料等五大行业,尤其是银行业。因为这类分红比例较高的股票,满足了保险资金绝对收益和稳定现金流的需求;鉴于社保基金、养老金等均把资金安全摆在第一位,从行业配置看,银行股占比也是最高,超过20%;而“国家队”配置银行、非银金融等行业个股也远超其他行业。

600亿元两融资金青睐30股

除“北上”资金外,两融资金亦是A股增量资金的一个重要来源。A股两融余额从年初的近9400亿元震荡攀升至当前万亿元,净增长600亿元左右。而事实上,从融资净买入额超过10亿元的30只个股来看,融资净买入额合计已超600亿元。基本上可以简单的理解为,融资净买入额前30个股几乎吸纳的所有增量两融资金。

从相关公司年内的表现来看,绝

大部分个股大幅上涨,且总市值均超百亿元。其中,京东方A融资净买入额超过68亿元,位列第一,股价年内涨幅超过100%。此外,在融资净买入额超10亿元的个股中,万华化学、方大炭素、赣锋锂业、沧州大化等涨幅亦超过100%。

记者 张波



青岛飞机5日游 全包价仅879元!

旖旎壮美的海滨风景,起伏跌宕的海上仙山,金秋游青岛,景美人少给您别样体验!全程赠送六大景点门票,品尝山东特色美食,特别赠送海鲜餐、特色饺子宴、面点餐、煎饼豆腐宴和红酒一瓶;另有旅行洗漱包一份,烟台苹果一份!全程住宿当地五星(含空调费),达人独立成团,优秀导游全程陪同!航班时刻优质,避免早出晚归!

线路:青岛、威海、烟台、

蓬莱、日照、连云港双飞5日/6日游
发团:五日游11月28日
六日游11月16/18/23/25/30日
价格:879元全包价(六日游+100)
报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)